

# Vállalkozás, cégalapítás Ausztriában? Így kezdjen bele!

Egy ausztriai vállalkozás létrehozása nem egyszerű feladat, ám ha sikerült a cégalapítás és megvetjük a lábunkat, akkor egy igen stabil, jól fizető piacon dolgozhatunk – véli dr. Berényi Ferenc, a terület szakértője.



Napi.hu, 2014. szeptember 10. szerda, 11:01  
Fotó: Napi.hu

## Kinek jelenthet jó piacot Ausztria?

Egyrészt azoknak, akik a földrajzi közelség miatt úgy gondolják, hogy a határon "átnyúlva" szolgáltatóként, vállalkozóként próbálnak megjeleníteni a piacon, másrészt pedig azoknak, akik a vállalkozásukat kívánják áthelyezni, esetleg Ausztriában bővíteni. Ugyanakkor nem kell feltétlenül ausztriai cégalapításban gondolkodni, hiszen anélkül is számos helyi projektet lehet elnyerni. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy csak "átballagok" a határon és megkapom az ausztriai munkát, hiszen ennek jelentős adminisztrációs igénye van, aminek a meglétét az osztrák megbízók, de főleg a hatóságok rendszeresen ellenőrzik.

## Sok magyar kezd ausztriai vállalkozásba?

A tanácsadó cégem, a BCB Consulting (<http://www.vallalkozasausztriaban.hu>) segítségével 2011 május eleje óta 350 cég gondolta úgy, hogy próbára teszi magát. A legtöbb sikerre vitte az ausztriai vállalkozást, ám voltak, akik a nem megfelelő partner kiválasztása, vagy a nem megfelelő munkavégzés miatt nem tudták megvetni a lábukat a piacon. Itt érdemes kiemelni, hogy az ausztriai vállalkozások szeretnek hosszú távú, stabil szerződéseket kötni, így aki bekerül a körbe, az jó munkavégzéssel sokáig ott maradhat.

## Főképp mely ágazatok próbálkoznak?

Ausztria egy letisztult piac, ám ha megtaláljuk a megfelelő piaci rést, akkor van esélyünk az állandó ausztriai munkára, illetve piacra. Volt, akinek ez prémium borokkal sikerült, mert talált olyan partnereket - a gasztronómiában -, ahol volt kereslet a termékeire. Érdemes kiemelni az építőipart is, ahol számos munka várja az ausztriai vállalkozásban gondolkodókat: a családi ház kifestésétől, a egy szálloda teljes rekonstrukciójáig szinte a teljes paletta elérhető. Sokan vállalkoznak a turizmus területén is. Sok sikeres vállalkozó egy idő után eljut az ausztriai cégalapítás gondolatához is.

## A könnyebb siker érdekében érdemes-e ausztriai cégalapítást választani?

Bizonyos szolgáltatásokhoz csak osztrákként lehet hozzájutni: egy ingatlan bérlése így például sokkal egyszerűbb, mint magyar állampolgárként. Az is motiváló lehet, hogy az általános adóterhelés összességében alacsonyabb lehet, mint itthon. Ugyanakkor fontos kiemelni, hogy a cégalapítás Ausztriában nem olyan egyszerű és gyors, mint Magyarországon: összességében több hónap is eltelhet, amíg elindulhat egy vállalkozás és akkor a költségekről még nem is beszéltünk. A cégalapítás Ausztriában már önmagában elvihet 4-6 ezer eurót, ráadásul a frissen alapított ausztriai cégektől mindig előre elkérik például az ingatlanok bérleti díját, így összességében azt mondhatom, mire megkapjuk az első számlánk ellenértékét, addig akár már több 10 ezer eurót is elköltöttünk.

A cikk elkészítését a BCB Consulting támogatta.

Dr. Berényi Ferenc 1998-tól az ITDH Nyugat-Európáért felelős területi igazgatója, innen vette át a bécsi Magyar Nagykövetség Külgazdasági Irodájának irányítását 2001-ben, amely kereskedelmi tanácsosi funkció 2008 év végén járt le. Azóta BCB Consulting (<http://www.vallalkozasausztriaban.hu>) néven önálló tanácsadói céget működtet, amelynek tevékenységi fókuszja az ausztriai vállalkozás, illetve a cégalapítás Ausztriában.